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Pracovní list z matematiky
    

1. Doplň řadu čísel

__  __  2  3  __                        __  __  8  7  __  __                __  6  __  8

__  9  __  7                              5  __  __  2  __                       1  __  __  __  5

2. Vypočítej

9 – 4  +  3 =                            1  + 8  -  6  =                        0  +  7  -  5  =

        10 -  6  +  4  =                           3  +  6  -  4  =                       2  +  8  -  7  =

           7  +  3  -  5  =                           8  +  2  -  8  =                       1  +  6  -  4  =

3. Doplň rozklady

9  =   6  +  ___                 6  =  10  -  ____             10  =  1  +  ____

7  =   7  +  ___                  5  =  7  -  ____                  6  =  8  -  ____

8  =  10  -  ___                  3  =  1  +  ___                   4  =  10  -  ____

4. Dopiš čísla, která odpovídají těmto nerovnostem

3  <  _________________________

          10  >  _________________________

             8  >  _________________________

              3  =  ________________________

5. Vyřeš příklady a doplň znaménka nerovnosti

6  +  4   _____   9  -  7                      2  +  7  _____  10  -   3

8  -  6    _____   1  +  9                      9  -  5  _____     1  +  7



Řešení

1. Doplň řadu čísel

0  1  2  3  4                        10  9  8  7  6  5              5  6 7  8

10  9  8 7                              5 4 3 2  1                       1 2 3 4  5

2. Vypočítej

9 – 4  +  3 =  8                          1  + 8  -  6  =   3                     0  +  7  -  5  = 2

        10 -  6  +  4  =  8                        3  +  6  -  4  =   5                    2  +  8  -  7  = 3

           7  +  3  -  5  =  5                         8  +  2  -  8  =   2                    1  +  6  -  4  = 3

3. Doplň rozklady

9  =   6  +  3                 6  =  10  - 4             10  =  1  +  9

7  =   7  +  0                 5  =  7  -  2                  6  =  8  -  2

8  =  10  -  2                  3  =  1  +  2                   4  =  10  -  6

4. Dopiš čísla, která odpovídají těmto nerovnostem

3  <  4  5  6

          10  >  9  8  7

             8  >  7 6 5

              3  =  3

5. Vyřeš příklady a doplň znaménka nerovnosti

6  +  4    >   9  -  7                      2  +  7  >  10  -   3

8  -  6    <   1  +  9                      9  -  5  <    1  +  7
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